## Преступления в банковской сфере 8-11 декабря 2008

На Таганской площади вооруженные бандиты ограбили банк City FM

Дерзкое преступление совершено на Таганской улице Москвы. Погиб 27-летний сотрудник частного охранного предприятия. Сотрудники ЧОПа перевозили наличные деньги «Межрегионального клирингового банка». Нападение было таким внезапным, что охранники даже не успели применить оружие. На месте происшествия обнаружены стреляные гильзы от пистолета Макарова.

Преступники забрали сумки с деньгами – всего около 20-ти миллионов рублей и скрылись с места происшествия на автомобиле «Жигули» темного цвета.

### 

В Металлургическом районе Челябинска ограблен ОАО АКБ «Пробизнесбанк». Проникнув в помещение кредитно-финансового учреждения через окно, преступник вынес металлический ящик, в котором хранилось 900 тысяч рублей, сообщили Агентству новостей «Доступ» в правоохранительных органах города.

Криминалистам удалось снять отпечаток одного пальца руки и двух следов обуви преступника.

### Мошенники обманули банки на 110 млн рублей подделкой кредиток

ИТАР-ТАСС

Милиция пресекла деятельность организованной преступной группировки, занимавшейся изготовлением поддельных пластиковых карт и хищением денег со счетов их законных владельцев.

От преступной деятельности группировки пострадали как российские финансовокредитные организации, так и восемь крупнейших банков Бразилии, Германии, США, Франции и других стран. По предварительным оценкам, ущерб, причиненный злоумышленниками банкам, составил 110 млн рублей. У подозреваемых изъято более 1 тыс. поддельных пластиковых карт.

#### Бандиты вскрыли банкомат автогеном в Саранске и украли 2 млн рублей

Интерфакс

В Саранске (Мордовия) преступники похитили почти 2 млн рублей из банкомата, который вскрыли сварочным аппаратом, сообщил "Интерфаксу" источник в правоохранительных органах.

"В понедельник около 1 часа на улице Титова, дом 1 пятеро неизвестных проникли в двухэтажное административное здание", - сказал собеседник агентства. По его словам, злоумышленники связали троих работников предприятия, включая охранника ЧОП, после чего с помощью газосварочного аппарата вскрыли банкомат и похитили 1 млн 950 тыс. рублей.

# Столичный аферист сделал грим на "Мосфильме", чтобы снять в банке 3 миллиона рублей

Newsru.com

Московские милиционеры задержали мошенника, который пытался снять с чужого счета три миллиона рублей. При этом жулик использовал украденный паспорт, а для большего соответствия предварительно сделал грим с помощью персонала киностудии "Мосфильм". Сотрудники милиции также задержали и сообщников загримированного афериста.

По данным начатого расследования, преступники взламывали счета клиентов крупной инвестиционной компании. Для этого они наняли опытного хакера, который "вычислял" пароли и логины счетов. Потом аферисты через биржу по низким ценам продавали акции, принадлежащие клиентам инвесткомпании. Деньги же от этих сделок переводились на счета специально созданной фирмы и обналичивались.

Мошенники "погорели" после того, как один из них загримировался у знакомого мастера "Мосфильма", чтобы быть похожим на человека с украденного паспорта. В крупном коммерческом банке на Тверской он попытался снять со счета фирмы целых три миллиона рублей, но вместо этого был задержан охраной.

Впоследствии милиция вышла на хакера и других подельников задержанного.